MAOHMATIKA (9) : Ked. (35°) Askadikd kAdopata & Sskadikoi aptbuoi (2).

MeTtatpénw : a) 6eKadIKO KAAoUA o SEKASLKO apLOUO :
234/10=23,4
34/100=0,34
34/1.000 = 0,034
B) Sekabiko aptBué oe Sexabikd kKAopa :
0,8 =8/10
3,73 =373/100
3,735 =3.735/1000

AoknoeLg :

1) Metatpénw ta Sekadikd KAaopata og dekadlkoug aplBuoug :

234/10 = 73/10 = 7/10 =
84/100 = 5/100 = 521/100 =
152/1.000 = 98/1.000 = 6/1.000 =

2) Metatpénw toug dekadlkoug aplBpouc oe Sekadikd KAAouaTa :
0,65 = 15,3 = 4,8= 125,3 =

2,018 = 0,502 = 0,07 = 0,001 =

3) Kavw avtiotoiyion :

6/10 0,015
15/10 1,5
15/1.000 0,6
6/100 0,06
15/100 0,006
6/1.000 0,15

4) JupnmAnpwvw ONw¢ O0To MAPASELYUA :

AekadKo KAAdoua Awaipeon AekadKO¢ aplBuog
1.589/1000 1.589: 100 15.89

456/100

596/10

2.347/1.000

5) Kdvw T Slalpéoels :
785:10=78,5 5:10= 1.274 :100 = 6:100 =
2.389:10= 35:10= 5.500:100 = 87 :100 =
750:10= 3.065:10= 678 :100 = 2.020:100 =



